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INDICAŢII METODICE 

Rezolvarea problemelor şi răspunsurile la întrebări trebuie să 
fie îndeplinite corect, succint şi argumentate teoretic. Numerele şi 
condiţiile problemelor să fie scrise în ordinea arătată în variantele 
de control. La sfârşitul lucrării individuale se indică bibliografia 
utilizată pentru rezolvarea lucrării date. 

Fiecare student îndeplineşte lucrarea de control cu numărul 
variantei corespunzător ultimelor două cifre din numărul carnetului 
de student. Efectuarea lucrării din altă variantă nu se admite şi nici 
nu se atestează de către profesor. 

Lucrarea de control/individuală efectuată incorect se întoarce 
studentului pentru corectare. Verificarea se efectuează în alt caiet 
şi se întoarce profesorului împreună cu prima variantă de rezolvare 
a lucrării date. 

Numai după atestarea lucrării de control studentul este admis 
la examen, dacă au fost efectuate şi lucrările de laborator. 

Vă dorim succes! 
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SCOPUL ŞI OBIECTIVELE DISCIPLINEI 

Chimia ca parte componentă a ştiinţelor fundamentale are 
menirea de a studia structura şi proprietăţile elementelor chimice şi ale 
compuşilor lor, a dezvolta principiile şi metodele de identificare a 
compuşilor chimici şi a determina compoziţia cantitativă şi calitativă 
a substanţelor şi a amestecurilor de substanţe. În calitate de disciplină 
fundamentală are ca scop obținerea cunoştinţelor necesare pentru 
studiul altor discipline cu care chimia are tangenţe directe, 
determinând formarea specialistului pentru care cunoaşterea chimiei 
este importantă. Cunoaşterea proprietăţilor chimice ale substanţelor, 
micşorarea cantităţii de deşeuri şi ocrotirea mediului ambiant stau la 
baza oricărei producţii moderne. Ca urmare, chimia constituie una 
dintre disciplinele care determină pregătirea profesională a 
specialiştilor din diferite ramuri ale economiei naţionale. Sarcina 
cursului constă în aplicarea practică a bazelor fundamentale ale 
chimiei în volumul prevăzut, rezolvării problemelor de producere 
pentru domeniul dat, efectuarea corectă şi calitativă a lucrărilor 
individuale, explicarea rolului chimiei în tehnică și industrie.   
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